

# 「新生児マススクリーニング対象疾患等診療ガイドライン2019」 正誤表

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。（赤字が修正箇所）

場所	誤	正
84 頁右段 9、13 行目 85 頁右段 20、24 行目 86 頁右段 3 行目 87 頁右段 1、4 行目 88 頁右段 12、16 行目 89 頁右段 19、23 行目 91 頁右段 5、9 行目	「血中アンモニア値の応じた治療戦略」の参照表ガイド（表 4）	「血中アンモニア値の応じた治療戦略」の参照表ガイド（表 3）

2019年12月  
診断と治療社